

各位

2021年2月5日 株式会社 富山銀行

株式会社ライズの私募債引受について (富山銀行 保証付)

株式会社富山銀行(頭取 中沖 雄)では、株式会社ライズが2021年2月5日に発行した無担保社債(富山銀行 保証付)を引受けいたしました。

内容を下記の通りご案内申し上げます。

なお、株式会社ライズが発行する無担保社債の引受けは 2018 年 3 月 30 日(金額 50 百万円 期間 5 年)以降、3回目となります。

記

1. 私募債の内容

(1)発行企業 株式会社ライズ 代表取締役 紙屋幸夫

富山県魚津市住吉 3956 番地 11

(2) 発行日 2021年2月5日

(3)金額 100百万円

(4)期間 5年

(5)資金使途 経常運転資金

2. 発行企業について

社債発行企業である株式会社ライズは、自動省力設備(FA)設計・製作を行っている会社であり、その技術力・商品開発力の高さを活かして、社会的に要請の高い自動化、省力化を進める商品を大手上場企業などに納めており、本件は受注増加に伴う運転資金に充当します。

3. その他

- (1)保証付私募債は純資産額および自己資本比率等の高い適債要件を満たす企業のみが発行できます。発行企業は、長期安定資金の調達が可能となるほか、財務内容等の健全性や成長力等を社内外にアピールできるメリットがあります。
- (2) 当行では、お客さまの多様化する資金調達方法に積極的に対応することで、お取引企業への経営支援を更に強化していく方針です。

以上

本件に関するお問い合わせ

富山銀行 魚津支店(斎藤) TEL 0765-24-1212

株式会社 富山銀行